

Урок памяти



По всей стране **27 января 2021г.** прошли мероприятия, посвященные полному освобождению Ленинграда от фашистской блокады.

Всероссийская акция памяти «Блокадный хлеб» напомнила о трагедии целого города среди общего горя Великой Отечественной войны.

В школах прошли уроки памяти, на которых учащиеся рассказали о блокаде и важных исторических фактах, связанных с блокадным хлебом и жизнью блокадников. Главная цель акции – сохранить память о трагедии, с которой столкнулись жители Ленинграда. Ключевой символ акции - кусочек хлеба весом 125 граммов: именно такая ежедневная минимальная норма была установлена во время блокады Ленинграда. Это символ стойкости и мужества защитников города, их подвига на фоне всех тяжестей военного времени.



